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Máš ohledně studia na Lékařské fakultě v Hradci Králové ještě nějaké otázky, na které jsi na těchto stránkách nanelezl/
a odpověď? Ničeho se neboj a kontaktuj naše Studijní oddělení na emailu  studijni@lfhk.cuni.cz . Odpověď určitě brzy
dostaneš.

vedoucí Studijního oddělení LF HK

„Máte dotaz? Tak nás neváhejte kontaktovat! Kdo se nezeptá, nic se nedozví. A pamatujte, žádný dotaz není hloupý.“

Kouknout ale můžeš i na nejčastější dotazy a možná zjištíš, že na stejnou záležitost se už zeptal někdo před tebou.

Na co se uchazeči o studium na LF HK ptají nejčastěji?
Přijímací řízení na LF HK
Jaké Lékařská fakulta v Hradci Králové nabízí studijní obory?
Naše fakulta nabízí studium v magisterském studijním programu Všeobecné lékařství a Zubní lékařství, studium v
bakalářských studijních programech Všeobecné ošetřovatelství a Porodní asistence.
Chci si podat přihlášku ke studiu. Co pro to mám udělat?
Vyplň elektronickou přihlášku, odkaz na ni najdeš na  webových stránkách fakulty . Jakmile ji uzavřeš a uhradíš
administrativní poplatek, stává se platnou. Přijetím přihlášky na Studijní oddělení je zahájeno přijímací řízení. Aktuální
výši poplatku a datum, dokdy je nutné ho uhradit, nalezneš  zde .
Přijímáte na LF HK bez přijímacích zkoušek – pouze na základě prospěchu ze střední školy? Dostanu nějaké plusové
body za dobré vysvědčení, úspěchy ve středoškolských olympiádách nebo jazykové certifikáty?
Ne. Prospěch ze střední školy, olympiády ani jazykové certifikáty nijak nebonifikujeme. Přijímáme výhradně na základě
výsledku přijímací zkoušky.
Jak přijímačky probíhají?
Přijímací zkoušky proběhnou pro všechny uchazeče/ky o program Všeobecné lékařství a Zubní lékařství v jednotném
termínu. Při přijímací zkoušce se formou testu ověřují znalosti z biologie, somatologie, chemie a fyziky. Písemné testy
jsou pro oba studijní programy totožné.
Ti, kdo se hlásí na některý z Bc. studijních programů, mají přijímací zkoušky v jiný termín a otázky v testu jsou zaměřené
na znalost biologie člověka (zahrnující obecnou biologii, fyziologii a somatologii) a všeobecnou vzdělanost.
Kolik je v písemných testech správných odpovědí? Může být otázka bez správné odpovědi?
Testy jsou s mnohočetným výběrem odpovědi, nabídnuto je vždy pět odpovědí, jen jedna z nich je vždy správná.
Lze u přijímacího testu používat pomůcky typu kalkulačky či využít jiné např. elektronické prostředky, mobilní telefon
apod.?
Vezmi si s sebou kalkulačku s běžnými funkcemi (nelze používat elektronický diář, palmtop, PDA či notebook); tabulky
nejsou povoleny (potřebné konstanty budou uvedeny), nesmí se používat mobilní telefon.
Chci se na vaší fakultě přihlásit do studia více studijních oborů. Stačí mi jedna přihláška? Budu dělat přijímačky jenom
jednou?
Na každý studijní program si musíš podat samostatnou přihlášku, pokud budeš mít přihlášku na oba magisterské studijní
programy, budeš psát jen jeden test, pořadí uchazečů bude sestaveno zvlášť pro každý studijní program. Pokud se hlásíš
na jeden magisterský a jeden bakalářský obor, tak opět musíš podat dvě přihlášky a následně napsat i dva různé testy.
Kolik bude LF HK přijímat letos studentů do jednotlivých oborů?
Dle umístění podle pořadí pro program Všeobecné lékařství na 1. až 340. místě a dle umístění podle pořadí pro program
Zubní lékařství na 1. až 45. místě. Do každého z Bc. oborů přijímáme uchazeče na 1. až 30. místě podle výsledku
přijímacích zkoušek.
Je možné studovat v kombinované formě?
Na naší fakultě nelze studovat v pregraduálních studijních programech v kombinované formě.
Pořádá fakulta přípravné kurzy?
Ano, naše fakulta pořádá přípravný kurz k přijímačkám ke studiu magisterských studijních programů, a to jak v prezenční
formě, tak i e-lerningové přípravné kurzy a přijímačky nanečisto. Bližší informace nalezneš na našich  webových
stránkách .
Vydává fakulta modelové otázky k přijímacímu řízení?
Naše fakulta modelové otázky nevydává, na našich  webových stránkách  naleznete doporučenou literaturu a test z
minulého roku.
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Je možné vykonat přijímací zkoušku v náhradním termínu z důvodu účasti na přijímacích zkouškách na jiné fakultě?
Zkoušku v náhradním termínu na LF HK může děkan povolit uchazeči, který o to písemně požádá do tří dnů ode
dne konání zkoušky v řádném termínu, a to v případě, že se uchazeč nemohl zúčastnit zkoušky v řádném termínu ze
závažných a doložených důvodů, zejména zdravotních. Účast na přijímacích zkouškách na jiné fakultě není důvodem
k udělení náhradního termínu přijímací zkoušky.
Jsem cizinec a hlásím se na studium v českém jazyce. Musím dokládat zkoušku z češtiny?
Ano. Doklad o zkoušce z českého jazyka na úrovni C1 se dokládá státní jazykovou zkouškou z českého jazyka
vykonanou na jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky, nebo zkouškou z českého jazyka na úrovni C1 a vyšší
uskutečněnou plnoprávným členem certifikované Asociace jazykových zkušebních institucí v Evropě-ALTE. Pravidlo
platí pro uchazeče/ky, kteří chtějí studovat v českém jazyce a nemají maturitní zkoušku z češtiny nebo slovenštiny.
Je třeba k přihlášce doložit lékařské potvrzení?
Ne. Naše fakulta lékařské potvrzení nevyžaduje.
Můžu se zúčastnit přijímací zkoušky, když budu konat maturitu až v září?
Ano, maturitní vysvědčení můžeš předložit nejpozději do konce září. Rozhodnutí o přijetí obdržíš až u zápisu do studia.
Rozmyslel jsem si podání přihlášky. Stačí přihlášku nezaplatit?
Ne. Podáním přihlášky je zahájeno přijímací řízení. Nezaplacením se přihláška neruší. Přihlášku můžeš vzít zpět pouze
písemně se svým podpisem. Jinak budeš neustále vyzýván/a k zaplacení přihlášky.

Průběh studia na LF HK
Co se stane, když nezvládnu nějakou zkoušku?
Student má právo na dva opravné termíny. Pokud zkoušku nezvládne ani na třetí pokus, je možné si povinný předmět
zapsat v následujícím ročníku znovu (za splnění dalších podmínek pro zápis do dalšího ročníku). Takže celkem má
student na vykonání zkoušky až 6 pokusů.
Kdy se poprvé dostanu k živým pacientům?
Studenti bakalářských programů mají praxi u lůžka pacienta hned od 1. ročníku. Budoucí zubaři pracují s pacienty od
3. ročníku a prakticky ve stejné době se pravidelně stýkají s pacienty i studenti Všeobecného lékařství.
Jaké jsou během studia možnosti vycestovat na stáže do zahraničí?
Naši studenti mohou vybírat z široké nabídky výměnných studijních programů a stáží v zahraničí. Mohou strávit semestr
či celý akademický rok na některé z univerzit v Evropě i jinde ve světě; absolvovat praktickou stáž v nemocnicích a
lékařských institutech po celém světě. Studenti vyjíždějí zpravidla od třetího ročníku. Konkrétní informace k jednotlivým
stážím nalezneš na  webových stránkách .
S jakými náklady v průběhu studia musím počítat?
Školné u nás studenti českých studijních programů samozřejmě neplatí. Většinu knih si můžeš bezplatně zapůjčit
v knihovně, což také ušetří nemalé náklady. Budeš potřebovat jen základní oblečení (obuv a plášť), později např.
fonendoskop. Studenti stomatologie si musí zakoupit nějaké nástroje, ale ani to není částka, která by tě zruinovala.

Studentský život v Hradci Králové
Do Hradce to mám daleko, kde můžu bydlet?
Nejtypičtějším studentským ubytováním jsou samozřejmě koleje. Naše fakulta disponuje kolejemi Na Kotli a kolejemi
Jana Palacha. Nicméně jejich kapacita není neomezená. Pokud by na tebe nezbylo místo nebo bys chtěl/a více
soukromí, tak v Hradci máš širokou nabídku sdíleného studentského ubytování v soukromí za vcelku rozumné ceny.
Doporučujeme vše začít řešit v dostatečném předstihu, ať máš z čeho vybírat.
Nechce se mi na lékařskou do Prahy, abych trávil hodiny v metru nebo v tramvaji, ale nebudu se v Hradci nudit?
Každé město má samozřejmě své klady i zápory. My ale Hradec máme hrozně rádi, protože si tady prostě každý najde
to své. Podívej se  sem , ať nám můžeš věřit, že nuda v Hradci rozhodně nehrozí.
Fungují na fakultě studentské spolky?
Ano! Na LF HK máme fungující síť studentských spolků. Ty realizují v průběhu roku mnoho společenských, kulturních,
studijních a sportovních aktivit jak pro své členy a studenty či zaměstnance LF HK, tak i pro studenty ostatních
hradeckých fakult nebo pro širokou veřejnost. Na  webových stránkách  si můžeš přečíst, čemu konkrétně se spolky
věnují.
Sport je důležitou součástí mého života. Podporuje fakulta nějak sportovní aktivity studentů?
Katedra tělesné výchovy  společná pro LF HK a FaF UK poskytuje studentům možnost udržet a zlepšit si fyzickou a
psychickou kondici v průběhu celého studia a prohlubuje znalosti z oblasti tělesné kultury. Kromě běžných kolektivních
sportů (volejbal, basketbal, fotbal) se rovněž vyučují sporty individuální, např. tenis, badminton, squash, spinning,...
Kromě toho máš v Hradci celou řadu sportovních klubů, fitness center a dalších míst, kde můžeš potrápit své tělo.

Jaké možnosti mají absolventi LF HK po promoci
Absolventi lékařské fakulty mohou pokračovat ve specializačním vzdělávání a pracovat jako lékaři v nemocnicích,
praktické medicíně či výzkumu. Mohou se věnovat akademické kariéře, farmaceutickému průmyslu nebo veřejnému
zdravotnictví. Další možnosti zahrnují práci v zahraničí, humanitární činnost nebo podnikání v medicínské oblasti.
Studium také otevírá dveře k alternativním kariérám, například ve zdravotním managementu či legislativě.
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